

REFERAT

cu privire la aprobarea achitării taxei de membru cu drepturi depline al Asociației Eurocities pentru anul 2011

Rețeaua Eurocities este o organizație neguvernamentală europeană, cu sediul la Bruxelles, care reunește peste 130 de orașe metropolă din peste 30 de state europene. Orașele membre ale Eurocities sunt orașe care sunt un important centru regional, au o dimensiune internațională și o populație de peste 250.000 locuitori. Alte orașe din România, membre ale Eurocities sunt București și Constanța.

Eurocities facilitează cooperarea și diverse schimburi de cunoștințe și experiențe în rețea, între orașele membre, și promovează proiecte transnaționale europene; face lobby pe lângă instituțiile Uniunii Europene pentru influențarea politicilor europene care au impact asupra orașelor și cetățenilor și contribuie la dezvoltarea și implementarea politicilor, legislației și programelor europene, Eurocities fiind un important partener de dialog al Comisiei Europene atât la nivel politic cât și la nivel tehnic; dezvoltă campanii de promovare cu o problematică vastă - pe teme economice, sociale, culturale, de mediu etc. - de interes pentru orașe, pentru conștientizarea și schimbarea comportamentului cetățenilor, împreună cu autoritățile municipale și cu cetățenii.

Municipiul Timișoara a aderat la rețeaua Eurocities, în calitate de membru asociat, în anul 2000, iar începând cu data de 1 ianuarie 2007, data aderării României la Uniunea Europeană, Municipiul Timișoara a devenit membru cu drepturi depline al rețelei Eurocities.

Solicităm aprobarea achitării taxei de membru al Asociației Eurocities pentru anul 2011.

De asemenea, ca urmare a facturii nr. 2010/251 din 10.12.2010, emise de Eurocities, solicităm alocarea sumei de 15.820 euro pentru achitarea taxei de membru al Asociației Eurocities pentru anul 2011 și a sumei de 200 euro pentru plata comisioanelor necesare efectuării transferului bancar.

Anexăm la prezenta solicitare:

- o copie a scrisorii privind taxa de membru, însoțită de traducere;
- o copie a facturii, însoțită de traducere.

Arh. Aurelia Junie  
Director Direcția Dezvoltare

Diana Donawell  
Șef Birou

Ec. Smaranda Haraciu  
Director Direcția Economică

Întocmit,  
Cons. Maria Telbis

Avizat Juridic  
Cons. jur. Mirela Lasuschevici